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W dniach 26 - 27 kwietnia 2018 r. zrealizowano kontrolę Ośrodka Szkolenia Kierowców
„CZTERY KÓŁKA" Andrzej Waraczyński, obejmującą swoim zakresem potwierdzenie
spełniania przez przedsiębiorcę wymogów, określonych w treści art. 28 ust. 2 ustawy z dnia
5 stycznia 2011 r. - o kierujących pojazdami (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 978 ze zm.) -
- dalej: ,,u.kp.", jak również weryfikację dokumentacji szkoleniowej, w szczególności pod kątem
realizacji programu szkolenia, o którym mowa w art. 23 ust. 2 powołanej ustawy.
Kontrola poprzedzona została zawiadomieniem o zamiarze wszczęcia kontroli z dnia 28 marca
2018 r., uznanym za doręczone z dniem 13 kwietnia 2018 r., w trybie art. 44. § 4 ustawy z dnia ·
14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r.,
poz. 1257 ze zm.). W następstwie przeprowadzonych czynności kontrolnych (dokonanych na
podstawie upoważnienia nr 19/2018 z dnia 24 kwietnia 2018 r.), zgodnie z § 12 ust. I i 2
rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 22 czerwca 2017 r., - w sprawie
kontroli ośrodków szkolenia kierowców (Dz. U. z 2017 r., poz. 1324) przesyłam następujące
wnioski i zalecenia pokontrolne:

I. Syntetyczna ocena prowadzonego przez przedsiębiorce ośrodka szkolenia kierowców

1. W wyniku przeprowadzonej kontroli ustalono, iż przedsiębiorca Pan Andrzej Waraczyński,
spełnia szczegółowe wymagania, określone w art. 28 ust. 2 u.k.p. oraz w treści rozporządzenia
Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 4 marca 2016 r. - w sprawie szkolenia osób
ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami, instruktorów i wykładowców
(Dz. U. z 20 I 6 r., poz. 280 ze zm.) - dalej: ,,rozporządzeniem w sprawie szkolenia" - jednak
z zastrzeżeniem uwag sformułowanych w części II.

2. W następstwie weryfikacji dokumentacji szkoleniowej nie stwierdzono uchybień, mogących
wskazywać na prowadzenie przez przedsiębiorcę szkolenia w sposób niezgodny
z programem, o którym mowa w treści art. 23 ust. 2 u.k.p. - jednak z zastrzeżeniem
stwierdzenia jednego przypadku niezrealizowania programu szkolenia, o którym mowa
w art. 23 ust. 2 u.k.p. - opisanego szczegółowo w części IV, dział: ,,w trakcie kontroli
sprawdzono", pkt 1 lit. b) protokołu kontroli nr SOUK-VII.5440.2.16.2018 (dalej:
„protokołem"). Tym samym uwzględniając liczbę powyższych uchybień, organ
administracji uznał ostatecznie, że nie zachodzą przesłanki do wszczęcia z urzędu
postępowania administracyjnego na podstawie art. 45 ust. 1 pkt 3 w zw. z art. 45 ust. 2
pkt 1 lit. b) u.k.p.

3. Jednocześnie przeprowadzona kontrola wykazała jeden przypadek naruszenia przez
przedsiębiorcę przepisu art. 27 ust. 1 pkt 1 u.k.p. Jednakże zgodnie z art. 45 ust. 2 pkt 2
u.k.p. rażącym naruszeniem warunków wykonywania działalności gospodarczej
w zakresie prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców jest wielokrotne
nieprzedstawienie informacji, o której mowa w art. 27 ust. 1 pkt 1 u.k.p. Mając zatem na
uwadze liczbę powyższych uchybień, organ administracji uznał ostatecznie, że nie
zachodzą przesłanki do wszczęcia z urzędu postępowania administracyjnego na
podstawie art. 45 ust. 1 pkt 3 w zw. z art. 45 ust. 2 pkt 2 u.k.p.



Il. Uwagi i wnioski w sprawie usunięcia nieprawidłowości stwierdzonych w wyniku kontroli:

1. Realizować szczegółowy program szkolenia zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie
przepisami - w szczególności z uwzględnieniem dyspozycji ujętych w § 9 rozporządzenia
w sprawie szkolenia oraz w załączniku nr 1 do ww. rozporządzenia - dotyczy ustaleń
z części IV, dział: ,,w trakcie kontroli sprawdzono", pkt I lit. b) protokołu.

2. Realizować obowiązek wynikający z art. 27 ust. 1 pkt 1 u.k.p., polegający na zgłaszaniu
staroście właściwemu ze względu na miejsce prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców,
najpóźniej w następnym dniu roboczym od dnia rozpoczęcia kursu, listy uczestników
kursu oraz informację o terminie, czasie i miejscu rozpoczęcia pierwszych zajęć
teoretycznych w ramach danego kursu - dotyczy ustaleń z części IV, dział: ,,w trakcie kontroli
sprawdzono", pkt 1 lit. c) protokołu.

3. Dokumentację przedsiębiorcy uzupełnić dokument, korygujący nr działki „4/3", o której
mowa w umowie dzierżawy z 05.12.2013 r., na faktyczne oznaczenie przedmiotowej działki -
- tj. na nr: ,,4/5"- dotyczy szczegółowych ustaleń z części III pkt 3 protokołu.

4. Zwrócić większą uwagę na prawidłowe uzupełnianie wpisów w książce ewidencji osób
szkolonych oraz w kartach przeprowadzonych zajęć - dotyczy ustaleń z części IV, dział:
,,w trakcie kontroli sprawdzono", pkt 1 lit. a) oraz lit. b) protokołu.

5. Organ nadzoru odstąpił od sformułowania zaleceń dot. konieczności przedstawienia do
oględzin pojazdu o nr rej.: PZ 6724T, z uwagi na przeprowadzenie stosownych oględzin
w dniu 02.05.2018 r., przed wydaniem niniejszego pisma - dot. nieprawidłowości ujętej
w części III pkt 4.3.7 protokołu.

Mając na uwadze powyższe, oczekuję szczegółowej, pisemnej informacji na temat realizacji
sformułowanych zaleceń pokontrolnych w terminie 30 dni od dnia otrzymania niniejszego pisma.

Równocześnie zobowiązuje się przedsiębiorcę do okazania dokumentów, o których mowa
w części II pkt 3 niniejszego pisma.

Ponadto należy wskazać, że w myśl art. 45 ust. I pkt 2 u.k.p., starosta wydaje decyzję
administracyjną o zakazie wykonywania przez przedsiębiorcę działalności gospodarczej
w zakresie prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców, skreślając przedsiębiorcę
z rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców, jeżeli
przedsiębiorca nie usunął naruszeń warunków wykonywania działalności gospodarczej
w zakresie prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców w wyznaczonym przez starostę
terminie. Tym samym zaś, nieusunięcie przez przedsiębiorcę wymienionych wyżej
nieprawidłowości skutkować będzie wszczęciem postępowania administracyjnego
w przedmiotowej sprawie.
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Sprawę prowadzi:
Marcin Budziński
tel. (61) 646-33-44
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